FACAT

Utan digitala hjalpmedel

Uttryck

1. Vilka tva av alternativen A — E visar uttryck som har samma virde som “x + x"
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Forenkla uttrycken sa langt som maijligt
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Helena dar H cm lang. Mattias dr 30 cm ldngre dn Helena.

# =3 dr ert udda heltal. Vilket av féljande uteryck

ger nirmast storre udda heltal? Ringa in dict svar.
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Skriv ett uttryck innehallande H som visar Mattias langd. (1/0/0)
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Uppgiften nedan dr ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (1/1/0)
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Skriv ett uceryck for 2 — & och forenkla urerycker.
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Bettan bor i Hornefors, 37 km fran Umea.
Hon cyklar mot Umea med hastigheten 20 km/h.
Skriv ett uttryck som visar hur manga km Bettan har kvar att cykla
efter att ha cyklatix h. (0/1/0)
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Uppgiften nedan dr ifran ett gammalt nationellt prov. L&s uppgiften. (0/1/0)



8.  Bestdm virdet av uttrycket nedanom a = —3 (1/1/0)
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10. Uppgiften nedan ar ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (0/1/1)

15 9% av a dr lika med 4. Skriv 30 % av 34 uttrycke i 4.

ST ev e bhke med b3 0,1Sec = b

[gw\/ Pa cwnfcméj 2\({-‘1 3 (3 >§

il Chrva 30/ ov 3a = O/?f?)@ 209 ¢
O/olo\ er G%Y sHYre £ 0,15c =) O,% =6 &

11. Bestdm uttryckets virdeom p = 3 och ¢ = —2. (0/1/1)
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